
Себастијан Курц: Трампа оценити по делима, потребно је отопљавање односа САД и Русије
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 Беч -- Министар иностраних послова Аустрије Себастијан Курц позива на смиреност
поводом почетка ере Доналда Трампа у САД. Курц такође у отпољавању односа између
САД и Русије види позитивне ефекте по Европу.

  

  

Курц је, у интервјуу бечком дневнику "Пресе", рекао да сваки амерички председник има
сопствене приоритете, и да сама промена од демократа на републиканце доноси
промене, а Трамп засигурно веће него иначе.

  

Он, међутим, истиче да Трампа треба оцењивати на основу његових дела, а то је могуће
тек када преузме власт. 

  

Курц, који је уједно и председавајући ОЕБС-у, сматра погрешним да се спекулише
могућим развојем за време Трамповог председавања САД. 

  

Он очекује да ће, доласком Трампа, након дуге фазе слободне трговине уследити курс
протекционизма. 

  

"Међутим то није само амерички феномен. Фирме су се бориле против таквог проблема
до скоро у Азији. Када је реч о спољно и безбедносно политичким питањима, полазим од
тога да ће Трамп интензивирати борбу против тероризма. Видим и повод за наду да ће
доћи до отпољавања у односу Русије и САД. Од тога се не мора нико бојати, јер би то
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имало и позитивне ефекте по Европу", уверен је Курц. 

  

Подвукао је да мир на нашем континенту није могућ против, већ само са Русијом, те
додао да сматра апсолутно кључним да ЕУ, независно од Вашингтона поново прилази
Москви. 

  

На констатацију да је Трамп у више наврата говорио негативно о НАТО-у, Курц је казао
да је ЕУ неопходна снажнија самостална безбедносна, одбрамбена и спољна политика. 

  

"Ако би Трамп тај иначе неопходни развој убрзао, то би било позитивно", рекао је шеф
аустријске дипломатије. 

  

Истовремено поручује да европска војска под једном командом није реална, те да одлуке
о упућивању војника у Европи никада не бивају донете без националних политичара. 

  

"Јасно је, међутим, да и војно морамо више сарађивати", додао је он. 

  

Када је реч о Русији најмлађи председавајући ОЕБС-у истиче да је Москва, својим војним
ангажовањем у Сирији, добила на значају и постала један од најснажнијих играча на
светској позорници. 

  

Такође указује да је Русија за то морала да прихвати екстремне трошкове и погоршање
сопствене привреде.

  

(Танјуг)
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